



INICIA GIRA. El Presidente Alfredo Cristiani, durante un acto que se efectuó el sábado en la Escuela Militar, antes de iniciar su gira por Europa y Estados Unidos.

Cristiani Inicia Gira por Europa y los E.U.

Con miras a estrechar los lazos de amistad y buscar nuevas relaciones con países amigos, así como mostrar la verdadera realidad del país en el exterior, el Presidente Alfredo Cristiani inició el sábado una gira por Inglaterra, el Vaticano y Estados Unidos.

En su primera gira internacional como Presidente de El Salvador, Cristiani visitará inicialmente Londres, donde se entrevistará con la Primera Ministra Margaret Thatcher y con altos funcionarios

—Favor pase a la página 23.

Surge Nueva Coordinadora de los Grupos Agitadores

Varios cabecillas de los grupos de izquierda más radicales se reunieron el sábado pasado por la mañana para formar lo que denominaron la "Coordinadora Democrática Popular Coronel Benjamin Mejía".

El acto, realizado en la sede de la confederación sindical UNTS, fue presidido por Bernabé Reinos, ex-dirigente del desaparecido Sindicato de Trabajadores de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (STECCEL) y de FENASTRAS, que el año anterior regresó del exilio.

A la reunión asistieron cabecillas de los grupos FEUS, FENASTRAS, COMADRES,

UNADES y la Unión Nacional Campesina (UNC), quienes, con consignas comunistas y voces incitadoras a la violencia respaldaron a

Preparan el Planteamiento Oficial Para Reunión FMLN

El Gobierno está preparando, formal y serenamente, el planteamiento que presentará durante la próxima reunión con delegados del FMLN-FDR, dijo el Ministro de Justicia, Dr. Oscar Alfredo Santamaría, miembro de la comisión oficial de

los oradores. Reinos recordó la muerte de algunos cabecillas comunistas

—Favor pase a la página 23.

diálogo. Santamaría fue entrevistado para conocer su opinión sobre la situación que podría generarse "al reanudar los terroristas sus acciones de violencia", con el pretexto de "le-

—Favor pase a la página 23.

ACES Pide a Tránsito que Imponga Disciplina Vial

El establecimiento de una disciplina vial para erradicar la anarquía que se observa en las calles de la capital como producto del irrespeto a las leyes de tránsito, pide Automóvil Club de El Salvador (ACES) al Departamento General de Tránsito.

A través de un comu-

nicado, Automóvil Club indica que para corregir el desorden vehicular, además de la buena intención de los motoristas, se necesita un Departamento de Tránsito que sancione a todos aquellos que no cumplen el reglamento, tal como se hace en todo el mundo.

La Policía Nacional,

de la cual depende Tránsito, ocupa a los agentes en otras actividades, como por ejemplo para vigilar casas de funcionarios y operativos anti-terroristas,

enfatisa ACES. "Es por ello que el personal no alcanza ni para hacer inspecciones cuando ocurren accidentes".

—Favor pase a la página 23.

Fomento Exportaciones Generará Más Trabajo

El fomento de las exportaciones tradicionales y no tradicionales es un factor indispensable para generar más fuentes de trabajo y para poder iniciar un proceso de desarrollo económico y social, indicó el presidente del Banco Central, Roberto Orellana Milla.

El funcionario señaló que la estrategia económica está basada en dos grandes pilares: La apertura al exterior y la liberalización de la economía, que propiciará un mayor grado de competencia y eficiencia productiva.

Lo anterior, dice, im-

—Favor pase a la página 45.

Gestionan \$200 Millones para Sector Productivo

Un crédito adicional por 200 millones de dólares destinados a programas de créditos para fortalecer la capacidad productiva de la empresa y crear fuentes de trabajo, gestiona el Gobierno ante el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

Así lo informó el Viceministro de Planificación, Ernesto Altschul, quien asistió la pasada semana a un seminario sobre privatización efectuado en

Washington patrocinado por el Centro de Privatización y la norteamericana Agencia Internacional para el Desarrollo (AID).

Altschul agregó que el seminario tuvo como objetivo principal analizar el marco estratégico y acción para implementar programas de privatización y corregir las estallaciones de empresas que tanto daño causan al

—Favor pase a la página 71.

El Instituto Técnico Cultural Héroes del Brasil

otorga el siguiente



Homenajeando su Tercera Explotécnico Cultural en Honor a su inmensa labor Patriótica, en defensa de la Verdad, de la Libertad, del Medio Ambiente y el Respeto de los Derechos del Hombre, todo esto en un legado para todos los Centroamericanos.

San Salvador, 23 de Septiembre de 1989.

ROLDANDO MONTERROSA Y HEREDIA DIRECTOR
ENRIQUE ALTAMIRANO MADRIZ DIRECTOR

Adhesión a Principios de EL DIARIO DE HOY

Los maestros y alumnos del Instituto Técnico Cultural "Héroes del Brasil" manifestaron su adhesión y reconocimiento a los principios y valores que sustenta EL DIARIO DE HOY, durante un significativo acto realizado el sábado, en ese centro.

En el curso de la inauguración de la Tercera Explotécnico Cultural, dedicada al Diario, la destacada alumna Verónica Flores, en nombre de sus maestros y compañeros, entregó un diploma honorífico al representante de este periódico independiente, Lic. Rolando Monterrosa, Jefe de Redacción.

En el capítulo de agradecimiento, el Lic. Monterrosa destacó los méritos de los estudiantes y dio lectura al mensaje que, en respuesta a la iniciativa de los jóvenes, envió el Director de EL DIARIO DE HOY, Ing. Enrique Altamirano Madriz, cuyo contenido publicamos en su totalidad en nuestra columna

—Favor pase a la página 45.



COOPERACION A FUNDASALVA. Importantes acuerdos y ofrecimientos de ayuda financiera para llevar a cabo campañas contra las drogas en el país lograron representantes de la Fundación Antidrogas (FUNDASALVA) en gira por Estados Unidos. El Lic. Jaime Hill (izquierda), presidente de la entidad, fue recibido por el Secretario de la Presidencia de E.U., señor John Sununu.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 71.